Программа
09:00 НАЧАЛО ПУТЕШЕСТВИЯ
Отправление в 09:00 от Казанского собора. Ориентировочное время подачи автобуса — за 30 минут до отправления. Есть возможность совершить посадку от м. Московская в 09:30. Точное время и место подачи автобуса, а также номер автобуса и номер телефона гида мы сообщим в смс: накануне поездки с 19:00 до 21:00. В 11:30, если позволит дорожно-транспортная ситуация, мы сделаем техническую остановку в городе Чудово.
ОБЗОРНАЯ ТРАССОВАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ВЕЛИКОМУ НОВГОРОДУ
Великий Новгород до сего дня смог сохранить свою стать — в летописях, тысячелетних церквях, прочных стенах кремля, улицах-музеях и берегах Волхова. История города тесно связана с событиями истории Отечества. Наш автобус станет машиной времени, а опытный и эрудированный гид — проводником, с чьей помощью вы погрузитесь в удивительный мир истории Руси от прихода Рюрика с братьями на Новгородскую землю до средних веков.
 
13:30 ОБЕД
Вы посетите уютное кафе в центре Новгорода. Вежливый персонал, который не первый год специализируется на обслуживании туристических групп, порадует вас вкусными блюдами и хорошим настроением. Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека
 
НОВГОРОДСКОЕ СРЕДНЕВЕКОВЬЕ: ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ С ПОСАДНИКОМ СБЫСЛАВОМ
Послушайте предания стародавние и сказания летописные о славе Господина Государя Великого Новгорода Во время театрализованной экскурсии с посадником Сбыславом Якуновичем вы услышите предания стародавние, узнаете сказания летописные о славе Господина Государя Великого Новгорода. Это незабываемое путешествие в новгородское Средневековье! Экскурсия входит в стоимость тура.
СОФИЙСКИЙ СОБОР
Вы увидите древнейшей памятник каменной архитектуры на севере Руси.  Новгородская София лишь на несколько лет моложе Софии Киевской. Построенный в 1045–1050 годах князем Владимиром Ярославичем, сыном Ярослава Мудрого Софийский собор является одним из самых выдающихся памятников древнерусского зодчества.
ПАМЯТНИК "ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ РОССИИ"
У вас есть отличная возможность рассмотреть по-настоящему эпохальное творение скульпторов Микешина, Гартмана и Шредера. Памятник «Тысячелетие России» находится в дворе Новгородского Детинца и представляет собой шар-державу, на которой изображены 128 фигур людей, сыгравших значительную роль в истории Руси и Российской империи.
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ НА ТЕРРИТОРИИ НОВГОРОДСКОГО КРЕМЛЯ
У вас есть возможность осмотреть все знаковые достопримечательности на территории древнего Новгородского Кремля. Кроме того, у вас достаточно времени для прогулки, покупки сувениров и фотографирования на память!
 
16:15 ЯРОСЛАВОВО ДВОРИЩЕ
Во время экскурсии с нашим гидом вы узнаете много интересного о Ярославовом дворище. Это — второй после Кремля историко-градостроительный центр Новгорода. По преданию, Ярослав Мудрый выстроил здесь в начале ХI в. роскошный дворец, но его следы не обнаружены и по сей день. Позднее это место стало Торгом. Здесь стояли амбары и лавки, кипела торговля. Вдоль берега тянулись пристани, у которых стояли суда с товарами. Здесь шумело новгородское вече и решались важные государственные вопросы.
 
18:30 ПРИБЫТИЕ В СТАРУЮ РУССУ
Старая Русса — один из древнейших русских городов, возникший в 1167 году на Великом водном пути «из варяг в греки». В юго-восточной части города  расположена жемчужина края — курорт «Старая Русса», известный русским аристократам еще в XIX веке. 
ЗАСЕЛЕНИЕ В ГОСТИНИЦУ
После приятного и познавательного экскурсионного дня мы разместимся в комфортабельной гостинице «Полисть», где сможем освежиться и с комфортом отдохнуть. Точное время прибытия зависит от дорожно-транспортной ситуации.
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
Вы можете провести время в гостинице, немного отдохнуть и подготовиться к встрече Нового Года. Тем, кто не устал, предлагаем попробовать вечерние развлечения курорта Старая Русса.
АКВАЦЕНТР
Недалеко от гостиницы расположен аквацентр — современный и очень чистый. Представьте: на улице снег и мороз, а вы купаетесь в бассейне с приятной температурой 27 градусов, любуясь видом на зимнюю Старую Руссу! Здесь есть элементы развлекательного аквапарка, сауна и отдельный детский бассейн. Оплачивается дополнительно, по желанию. Посещение аквацентра необходимо забронировать заранее у менеджера курорта. При бронировании вы сможете уточнить актуальную информацию о стоимости посещения, эпидемиологических ограничениях и мед. справках для детей.   
 
22:30-04:00 НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ И ШОУ-ПРОГРАММА
Давно известно: как встретишь Новый Год, так его и проведешь. Давайте сделаем это весело и душевно! Провожаем старый год, начинаем праздничный банкет и нашу шоу-программу! Новогодний пакет «Шоу-программа + банкет» оплачивается дополнительно: взрослые 7000 руб., дети 4500 руб.
БАНКЕТ В РЕСТОРАНЕ "ПОЛИСТЬ"
Ресторан «Полисть» — лучшее заведение Старой Руссы, которое славится традициями настоящего русского гостеприимства и мастерством шеф-повара — мастера русской и европейской кухни, знатока уникальных рецептов. В банкетном зале нас уже ждут великолепно накрытые столы. Здесь витают аппетитные запахи и искрятся бокалы, здесь царит атмосфера праздника!
БАРНОЕ МЕНЮ
Вы можете заказать любые алкогольные напитки по меню или привезти свой алкоголь: пробкового сбора нет!
 
23:00 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Праздничное застолье сопровождается веселой развлекательной программой с ведущим, с играми и конкурсами, живым вокалом и танцами. Программа рассчитана на гостей любого возраста, в том числе — на самых юных. Дети с удовольствием примут участие в специальных конкурсах и встретятся с Дедом Морозом!
 
00:00 ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД!
Слушаем новогоднее обращение президента и бой курантов. Поднимаем бокалы и встречаем Новый 2023-ый год!
ДИСКОТЕКА С ДИДЖЕЕМ
Новогодняя ночь в самом разгаре! Для вас — любимые зажигательные хиты и танцы до утра! 


ВТОРОЙ ДЕНЬ


10:00 - 12:00 ПОЗДНИЙ ЗАВТРАК
Первым утром нового года, после неспешного пробуждения, вас ждет вкусный завтрак. Для тех, у кого веселье продолжалось до утра, будет возможность позавтракать позже, чем обычно. У вставших по привычке рано — больше свободного времени. Завтрак входит в стоимость тура.
 
13:00 ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КУРОРТУ
Вы познакомитесь с богатой историей развития здравницы, неразрывно связанной с историей Старой Руссы и Новгородской земли. Вы побываете в «Питьевой галерее», узнаете о происхождении и целебном действии минеральных вод и уникальной сульфидно-иловой грязи и поймете, почему именно здесь любили отдыхать Достоевский и Добролюбов. Экскурсия входит в стоимость тура.
МУРАВЬЕВСКИЙ ФОНТАН
Муравьевский фонтан — самый мощный в Европе самоизливающийся минеральный фонтан. В течение одной секунды на поверхность выталкивается до 70 литров невероятно полезной минеральной воды! Вы ощутите особую, целебную атмосферу, насыщенную минеральными испарениями, даже если просто посидите или прогуляетесь рядом с этим чудом природы.
 
14:00 ОБЕД
Вы посетите уютное кафе. Вежливый персонал, который не первый год специализируется на обслуживании туристических групп, порадует вас вкусными блюдами и хорошим настроением. Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО СТАРОЙ РУССЕ
Экскурсия по местам, которые пропитаны древнерусской духовностью. Известная далеко за пределами отечества, Старая Русса – это третий по численности город Новгородской области. Знаменитый Старорусский курорт,  замечательный своими естественными минеральными фонтанами соленой воды, бьющими из-под земли в некоторых местах до 10 метров в высоту, помнит Добролюбова, Достоевского, Горького и многих других известных личностей.
ВОСКРЕСЕНСКИЙ СОБОР
Мы увидим символ красоты и святости древнего города, его духовного величия — им является Воскресенский кафедральный собор.
ГЕОРГИЕВСКАЯ ЦЕРКОВЬ
Мы осмотрим церковь Георгия Победоносца, которая, как считается, заложена в 1410 году. Главной святыней Георгиевской церкви является самая большая православная выносная икона в мире — чудотворная икона «Богородица Старорусская».
 
14:45 КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ
Старорусский краеведческий музей размещается в зданиях самого старого в городе Спасо-Преображенского монастыря. Во время экскурсии вы увидите древние орудия труда и ремесленные изделия, старинную церковную утварь и берестяные грамоты — возможно, вы прочтете их без помощи пояснительных табличек? Экскурсия входит в стоимость тура.
 
16:00 ДОМ-МУЗЕЙ Ф. М. ДОСТОЕВСКОГО
На необычной театрализованной экскурсии мы узнаем много интересного о старорусской жизни великого писателя и его семьи. Обитатели дома раскроют семейные секреты Достоевских, вспомнят забавные истории из жизни писателя в период его пребывания в Старой Руссе. Экскурсия входит в стоимость тура.
 
18:15 ДЕГУСТАЦИЯ ВКУСНЫХ СУВЕНИРОВ
Попробуйте вкуснейший старорусский и новгородский мед, натуральные сиропы, джемы и варенья, отведайте местную выпечку, выпейте ароматного травяного чая и узнайте, какова на вкус знаменитая старорусская минеральная соль! Кроме того, вы услышите занимательный рассказ о гастрономических традициях Старой Руссы.
 
19:00 УЖИН
Проведите вечер в уютном кафе и насладитесь дружелюбной атмосферой и вкусной едой. Ужин оплачивается дополнительно (по желанию) — 450 руб. на человека.
 
20:00 СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
Проведите вечер по собственному вкусу. Вы можете отправиться в живописный курортный парк и вдоволь подышать чистым и полезным воздухом. Или посетить аквацентр. Вход в парк возможен до 23:00 и оплачивается дополнительно, по желанию; посещение аквацентра бронируется заранее у менеджера курорта и оплачивается дополнительно, по желанию.
АКВАЦЕНТР
Зимой не часто выпадает возможность вдоволь наплаваться и повеселиться в теплом бассейне с горкой. Поэтому мы приглашаем вас в знаменитый аквацентр курорта «Старая Русса»! Посещение аквацентра бронируется заранее и оплачивается дополнительно (по желанию).


ТРЕТИЙ ДЕНЬ


08:00 ЗАВТРАК
После пробуждения и утренних процедур нас будет ждать завтрак. А после мы продолжим наши приключения. Завтрак входит в стоимость тура.
 
10:00 УСАДЬБА РУШАНИНА
Мы посетим музей-реконструкцию средневековой усадьбы, созданный на основе результатов археологических исследований, что даст нам возможность окунуться в атмосферу древнерусского города, лучше понять и прочувствовать то, как был устроен быт и сделать роскошные фотографии. Посещение музея входит в стоимость тура.
СТАРОРУССКАЯ СОЛЬ
Знаменитую старорусскую соль получают из местной уникальной минеральной воды методом выпаривания. Старорусская соль имеет красивый розоватый оттенок, и она в разы полезнее обычной поваренной соли, так как содержит огромное количество целебных минеральных веществ и железа.
СОЛЕВАРНЯ
Здесь, в музее, в тщательно реконструированной солеварне, вы своими глазами увидите, как старорусскую соль выпаривают точно так же, как это делали рушане тысячу лет назад: из воды, взятой в местных минеральных источниках, на широкой сковороде, которую называют цреном. 
СУВЕНИРЫ И ПОДАРКИ
Уникальную соль в красивых подарочных упаковках — как и другие интересные и необычные сувениры — вы сможете приобрести в колоритной музейной лавке.
КОРОСТЫНЬ И ОЗЕРО ИЛЬМЕНЬ
Территория, на которой располагается деревня Коростынь, как и все побережье озера Ильмень, была заселена людьми с древних времен. С высокого берега в деревне Коростынь открывается прекрасный вид на ильменские просторы, на обширный, сейчас заснеженный галечный пляж. Из всех русских озер Ильмень — самое былинное. Как минимум с XII века на Руси известна история о приключениях купца Садко в подводном царстве — а все начинается здесь, на легендарном Ильмень-озере!
 
13:00 МУЗЕЙ ДЕРЕВЯННОГО ЗОДЧЕСТВА "ВИТОСЛАВЛИЦЫ"
На месте села Витославлицы реставраторы сумели отвоевать у времени и сохранить уникальные творения новгородских плотников. Древние избы, сельские часовни и церкви образуют тут целые улицы. Находясь здесь, невольно ловишь себя на мысли, что попал в русскую народную сказку, где добро обязательно победит зло. Посещение музея входит в стоимость тура.

КОНЮШНЯ И ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УГОЛОК
Все любители животных могут прокатиться на лошадках или покормить и погладить других животных и птиц в хозяйственном уголке. Посещение хозяйственного уголка оплачивается дополнительно — 120 руб. Катание на лошадях оплачивается дополнительно — взрослые 250 руб./10-15 мин., дети 200 руб./10-15 мин.
 
15:15 ОБЕД
Вкусная, горячая трапеза придется как нельзя кстати: вам нужно подкрепиться, впереди еще много интересного! Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека
 
16:10 СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
У вас будет возможность без спешки, со вкусом насладиться красотой зимнего Новгорода. Прогуляйтесь по набережной, рассмотрите интересные скульптуры и сделайте великолепные фотографии!
НОВОГОДНЯЯ ЯРМАРКА В ЯРОСЛАВОВОМ ДВОРИЩЕ
На территории древнего Новгородского Торга в эти праздничные дни раскинется красочная новогодняя ярмарка. Здесь вы сможете приобрести сувениры и подарки — или просто получите заряд вдохновения и хорошего настроения.
 
22:00-22:30 ВОЗВРАЩЕНИЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
Время прибытия к м. Московская (22:00) и к Казанскому собору (22:30) ориентировочное и зависит от погодных условий и ситуации на дороге.


В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, услуги профессионального гида, экскурсионное обслуживание, размещение в гостинице, завтрак, входной билет и экскурсия в музее «Усадьба средневекового рушанина»,входной билет и экскурсия в доме-музее Ф. М. Достоевского, экскурсия и входной билет в музей "Витославлицы".


	Цены
	

	Название
	Цена

	Взрослый
	13950

	Дети от 7 до 16 лет
	13400

	Дети до 7 лет с отдельным спальным местом
	12950

	Дети до 7 лет спят с родителями на одной кровати
	8950

	Пенисонер
	13700

	Студент
	13700

	Дополнительно:
	

	Название
	Цена

	Новогодний пакет "Шоу-программа + банкет" ( оплата сразу при покупке тура, взрослый)
	7000

	Новогодний пакет "Шоу-программа + банкет" ( оплата сразу при покупке тура, дети до 12 лет)
	4500

	Обед в 1 день
	500

	Обед во 2 день
	500

	Ужин во второй день
	450

	Обед в 3 день
	500

	Одноместное размещение
	6000



Дата выезда: 31.12.202
