Программа
12:00 НАЧАЛО ПУТЕШЕСТВИЯ
Поздний выезд позволит вам выспаться, неспешно собраться и сесть в наш комфортабельный автобус. Отправление в 12:00 от ст. м. Проспект Просвещения. Ориентировочное время подачи автобуса — за 30 минут до отправления. Точное время и место подачи автобуса, а также номер автобуса и номер телефона гида мы сообщим в смс: накануне поездки с 19:00 до 21:00.
 
13:00 ХРАМ КОНЕВСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ
Нарядная церковь построена в стиле северного деревянного зодчества.  Вы сможете прогуляться по живописному саду с соснами, скульптурами и беседкой, посетить храм, заглянуть в церковную лавку с местными продуктами и мини-кафе. Остановка у церкви остается на усмотрение гида и зависит от дорожно-транспортной ситуации.
 
14:00 КРЕПОСТЬ КОРЕЛА-КЕКСГОЛЬМ (ВНЕШНИЙ ОСМОТР)
Легендарная средневековая крепость Корела — главная достопримечательность Приозерска. Ее мощные укрепления выдержали немало ударов, а стены и башни надежно хранят многие тайны российской истории! Прогуляйтесь вокруг, сфотографируйтесь на фоне колоритной каменной кладки и полюбуйтесь видами, которые стали знаменитыми благодаря культовому фильму А. Балабанова «Брат». 
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ПРИОЗЕРСКУ
Приозерск — старинный русский город на Северо-западе России. Он возник на месте древнего поселения карельских племён, обитавших на Карельском перешейке. Все достопримечательности Приозерска тесно связаны с его богатой историей и великолепной природой — об этом расскажет гид.
 
14:30 ОБЕД
У вас есть возможность оценить карельское гостеприимство и пообедать в одном из уютных кафе города Лахденпохья. Обед оплачивается дополнительно (по желанию): 500 руб. на человека.
 
15:40 ГОРОД АНГЕЛОВ В КИРХЕ ЯККИМАА
Мы посетим добрый и атмосферный музей «Город Ангелов». Во время экскурсии мы осмотрим выставку деревянных скульптур, выполненных лучшими мастерами России и Европы, узнаем историю старинной Яккиманской кирхи, в руинах которой находится музей, и постигнем глубокий смысл каждого изваяния. Посещение музея оплачивается дополнительно (по желанию): взрослые 250 руб.; школьники, студенты и пенсионеры 200 руб.
 
16:10 ДЕГУСТАЦИЯ КАРЕЛЬСКИХ БАЛЬЗАМОВ И НАСТОЕК
Вам предложат попробовать настоящий карельский бальзам, который традиционно настаивается на 30 видах целебных растений по уникальной старинной технологии, а также разнообразные настойки и чудесные натуральные морсы. Конечно, понравившиеся напитки вы сможете приобрести — в подарок родным и близким, для себя домой или для сегодняшнего праздничного банкета. 
 
ТРАССОВАЯ ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО СОРТАВАЛА
Сортавала — небольшой, но очень интересный, чистый и уютный карельский городок с действительно богатой историей. Он производит впечатление настоящего музея финской — и не только! — архитектуры под открытым небом. 
 
20:30 РАЗМЕЩЕНИЕ В ТУРИСТИЧЕСКОМ КОМПЛЕКСЕ "БЕЛЫЕ МОСТЫ"
Туристический комплекс «Белые Мосты» находится прямо на берегу Ладожского озера, вдали от шума и суеты, в окружении девственной природы. Тишина, живописные сосны, суровые скалистые берега Ладоги – все это способствует спокойному и умиротворенному отдыху. У вас достаточно времени, чтобы подготовиться к встрече Нового Года!
ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ
Если позволит погода, на территории туристического комплекса соорудят большую снежную горку, зальют каток. Будет работать прокат лыж, ватрушек, коньков (оплачивается дополнительно, по желанию). А санки-ледянки вы возьмете бесплатно! Вы вдоволь накатаетесь на свежем карельском воздухе и «поймаете» бодрое, праздничное настроение! 
 
22:00-03:00 ШОУ-ПРОГРАММА С ПРАЗДНИЧНЫМ БАНКЕТОМ
Провожаем старый год, начинаем праздничный банкет и шоу-программу! Давно известно: как встретишь Новый Год, так его и проведешь. Давайте сделаем это весело и душевно! Новогодний пакет «Шоу-программа + банкет» оплачивается сразу при покупке тура: взрослые 7500 руб.; дети до 12 лет 5000 руб.
 
БАНКЕТ В РЕСТОРАНЕ "СЫТЫЙ ЛИС"
Вы встречаете 2023 год в антуражном, празднично украшенном карельском ресторане «Сытый Лис» — в зале с видом на Ладожское озеро. 
 
00:00 ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ 2023 ГОД!
В полночь мы поднимем бокалы с икрящимся шампанским и от души поздравим друг друга с наступлением Нового 2023 Года! Ну а после этого — продолжим веселиться, ведь новогодняя ночь в самом разгаре!
ВЕСЕЛИМСЯ ДО УТРА!
Вы празднуете в ресторане гостиничного комплекса, в паре шагов от вашего номера. Поэтому только вы решаете, стоит ли прервать веселье и отдохнуть — или зажигать до самого рассвета! Обратите внимание: ресторан расположен так удачно, что шумное веселье не мешает тем, кто отправился в номер.  


ВТОРОЙ ДЕНЬ 

10:00-11:00 ПОЗДНИЙ ЗАВТРАК
Первым утром нового года, после неспешного пробуждения, вас ждет вкусный завтрак. Для тех, у кого веселье продолжалось до утра, будет возможность позавтракать позже, чем обычно. У вставших по привычке рано — больше свободного времени. Завтрак входит в стоимость тура.
 
11:00 СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ НА ВЫБОР
Вы можете отправиться на плановую экскурсию “Затерянный мир водопадов” с мастер-классом по добыче граната или на экскурсию под запрос “Гранитные тропы линии U. Или отдыхайте на просторной и живописной территории туркомплексе! К вашим услугам бесплатные зоны барбекю, мангалы и вся прелесть яркого карельского дня.
 
11:00 ЭКСКУРСИЯ "ЗАТЕРЯННЫЙ МИР ВОДОПАДОВ"
В поездке к большим карельским водопадам вы насладитесь свежестью и красотой водопадов Верхний и Нижний Койриноя, полюбуетесь водопадом Прокинкоски. А главное – вас ждет незабываемая встреча с величественным водопадом Белые Мосты высотой с пятиэтажный дом! Мы отправимся в путь на специально оборудованных для перевозки пассажиров мощных «Уралах» и легко преодолеем бездорожье. Экскурсия к водопадам с мастер-классом по добыче граната оплачивается дополнительно (по желанию) – 1200 руб./чел.
 
ВОДОПАД БЕЛЫЕ МОСТЫ
Это один из самых редко посещаемых и самых величественных водопадов Карелии. Его высота сравнима с высотой пятиэтажки! Он получил свое имя благодаря двум когда-то возведенным здесь мостам из белого камня. Мостов уже нет, но на красоту водопадов это не влияет. Особую прелесть виду придают заснеженные ветви кустарников и деревьев, клонящихся к воде. Эту красоту обязательно нужно запечатлеть — и у вас будет достаточно времени на фотографирование и на прогулки по живописной округе.
 
ИНТЕРАКТИВНЫЙ МАСТЕР-КЛАСС ПО ДОБЫЧЕ ГРАНАТА
Мы побываем на гранатовом месторождении, где станем настоящими гранатодобытчиками. И привезем домой необычный сувенир — полудрагоценный камень гранат, добытый собственными руками (с помощью специальных инструментов). Уникальный опыт и незабываемые впечатления гарантированы! Гранатовое месторождение посещается только в рамках поездки к водопадам и входит в ее стоимость.
 
11:00 ЭКСКУРСИЯ "ГРАНИТНЫЕ ТРОПЫ ЛИНИИ U"
Исторические объекты, компактно расположенные в лесу близ Питкяранты, соединены военными дорогами и гранитными тропами. Пройдя по ним вместе с увлеченным и эрудированным гидом, вы прикоснетесь к истории Зимней и Великой Отечественной войны, насладитесь красотой суровой карельской природы, полюбуетесь ладожскими шхерами, увидите старое финское стрельбище, уцелевший дот и бетонное убежище. Экскурсия оплачивается дополнительно (по желанию): от 250 руб./чел.
 
14:30 ОБЕД
Самое время подкрепиться и поделиться впечатлениями. Обеденная трапеза придаст нам сил для второй половины дня. Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека.
 
16:15 ВОДОПАД АХВЕНКОСКИ
Водопады Ахвенкоски (или Рускеальские водопады) – одно из самых живописных мест Приладожья! Прогуляйтесь по оборудованной территории, насладитесь шумом воды и чудесными видами, попробуйте вкуснейшие местные напитки и калитки, зайдите в магазин сувениров. И обязательно пройдите по экотропе и навесным мостикам: именно здесь, в царстве воды, камней и деревьев, делают самые красивые фото с настоящим карельским колоритом! Оплачивается дополнительно, 300 руб. взрослые, 200 руб. дети до 14 лет.
 
17:15 ГОРНЫЙ ПАРК РУСКЕАЛА
Мы посетим сердце Рускеала — Мраморный каньон, который заслуженно считается одним из самых красивых мест в Карелии. Рускеала — единственный в России горный парк-музей под открытым небом. Поднимаясь по туристической тропе, опоясывающей каньон, мы остановимся на смотровых площадках, чтобы насладиться потрясающим видом знаменитого мрамора “цвета белых ночей” и сделать невероятно красивые фотографии на память. Билеты в парк входят в стоимость тура!
ИТАЛЬЯНСКИЙ КАРЬЕР
В Итальянском карьере вы полюбуетесь невероятными узорами на мраморных глыбах и сможете сделать великолепные, даже концептуальные снимки — именно за этим сюда специально отправляются многие фотографы, и любители, и профессионалы!
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
В свободное время вы сможете самостоятельно пройтись, вдоволь нафотографироваться в самых живописных уголках парка, полюбоваться художественной подсветкой, попробовать активные развлечения или посетить экскурсию. 
РУСКЕАЛА В ОГНЯХ: ВЕЧЕРНЯЯ ПОДСВЕТКА В ГОРНОМ ПАРКЕ
Вам невероятно повезло! Вы прогуливаетесь по парку «Рускеала» зимним вечером: именно сейчас здесь можно полюбоваться фантастической подсветкой, напоминающей северное сияние и придающей парку особое очарование.  При наступлении сумерек тропы и окружающий пейзаж озаряются светом фонарей и художественного ландшафтного освещения, превращающих горный парк в поистине сказочное место! 
ПОЛЕТ НА ТРОЛЛЕЕ (ЗИП-ЛАЙН)
Любителям острых ощущений рекомендуем обязательно совершить захватывающий дух полет на троллее. Вы промчитесь по 400-метровой трассе прямо над гладью Мраморного карьера со скоростью до 50 км/ч… Адреналин бурлит в крови, эмоции зашкаливают, равнодушным не остается никто! Аттракцион доступен для детей от 7 лет, оплачивается дополнительно, по желанию: 1500 руб.
МАРШРУТ "ПОДЗЕМНАЯ РУСКЕАЛА"
При желании, наличии времени и свободных мест в группе вы сможете посетить подземный маршрут, который проходит под горным парком, собственными глазами увидеть загадочные лабиринты, штольни и подземное озеро с его подсветкой. Зимой можно прогуляться по самому озеру, потому что вода застывает, и толщина льда достигает пятидесяти сантиметров – как на Байкале! Экскурсия оплачивается дополнительно (по желанию) — 2000 руб. взрослые, 750 руб. школьники, 1000 руб. студенты.
УЖИН В РУСКЕАЛА
На территории горного парка (недалеко от входа) расположены уютные кафе. Здесь можно отдохнуть и сытно поужинать: в меню — блюда карельской и европейской кухни, аппетитные бургеры, сэндвичи, салаты, роллы, десерты, выпечка (в том числе знаменитые карельские калитки), а также соки, лимонады, чай и очень вкусный кофе.
 
21:00 ВОЗВРАЩЕНИЕ В ГОСТИНИЦУ
Отдохните в уютном номере, поужинайте с шашлыками, отдохните в бане или сауне. Или прогуляйтесь перед сном по живописному берегу Ладоги. Завтра вас ждет еще один насыщенный день, полный приключений и впечатлений!
 
21:00 УЖИН С ЖИВОЙ МУЗЫКОЙ
При желании вы можете поужинать в гостиничном ресторане. Ужин оплачивается дополнительно: 450 руб. на человека. На новогодних праздниках в ресторане туристического комплекса для вас играет живая музыка до 22:00!
БАННЫЙ РЕЛАКС
В гостеприимном туркомплексе «Белые Мосты» имеется отлично оборудованная русская баня на дровах с купелью. Позвольте себе отдохнуть, расслабиться и улучшить здоровье с помощью приятных банных процедур! Посещение по предзаказу оплачивается дополнительно (по желанию): баня 2500 руб./2 часа до 15 чел. В продаже имеются банные веники: 300 руб. 


ТРЕТИЙ ДЕНЬ 


07:30-08:30 ЗАВТРАК
Мы плотно и с удовольствием позавтракаем, а затем отправимся в сторону столицы Карелии — Петрозаводска. Завтрак входит в стоимость тура.
 
11:00 КИНЕРМА - САМАЯ КРАСИВАЯ ДЕРЕВНЯ РОССИИ
Кинерма – уникальная карельская деревушка, затерявшаяся среди вековечных лесов. Она стоит уже больше 440 лет. Это готовый музей карельской архитектуры под открытым небом! В 2016 году Кинерма была признана самой красивой деревней России! Здесь запрещено современное строительство, благодаря этому атмосфера старины сохраняется тут по сей день. При благоприятной дорожно-транспортной обстановке мы остановимся здесь, чтобы прогуляться среди старинных деревенских домов и сделать колоритные зимние фотографии.
 
13:15 В ГОСТИ К ТАЛВИ УККО
Хотите побывать в гостях у карельского Деда Мороза? Добро пожаловать в его Резиденцию! Здесь вы при желании встретитесь с друзьями и помощниками Зимнего деда и с самим Талви Укко, прикоснётесь к прекрасному миру Крайнего Севера и самобытной культуре древних саамов, попробуете себя в развеселых карельских забавах. Если захотите — осмотрите все уголки резиденции зимнего волшебника, включая его приемную — а тут сбываются все мечты! 
ЧАЙНЫЙ ДОМ
Здесь вы отведаете традиционных сытных карельских пирогов и выпьете ароматного травяного чаю — он дарит тепло, бодрость и прекрасное настроение. Чай с выпечкой входит в стоимость тура!
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В ВОТЧИНЕ ТАЛВИ УККО
В вотчине Талви Укко каждый найдет себе развлечение по душе! Гуляйте по территории, фотографируйтесь, катайтесь на собачьих и оленьих упряжках или выбирайте одну из интерактивных развлекательных программ (катание и программы оплачиваются дополнительно, по желанию, стоимость уточняется): 
Программа «Визит в резиденцию Талви Укко»
Программа «Северная сага»
Программа «Карельская сказка у Лумикки»
 
ПРОГРАММА "ВИЗИТ В РЕЗИДЕНЦИЮ ТАЛВИ УККО"
Веселая игровая программа для всей семьи, в которую входит личная встреча и интерактив с настоящим карельским Дедом Морозом «Живое волшебство» (управление погодой, чудеса Резиденции Талви Укко, «физика добра»), а также знакомство с обзорной экспозицией «Времена года: карельский календарь» и возможность сделать отличные новогодние фотографии. Программа оплачивается дополнительно (по желанию).
ПРОГРАММА "СЕВЕРНАЯ САГА"
В рамках программы «Северная Сага» вы побываете в питомнике ездовых собак, где познакомитесь, пообщаетесь и сфотографируетесь с хаски и маламутами, а также прогуляетесь по оленьей ферме. Кроме того, в программу входит: катание на финских санях, посещение саамской деревни, фото-зоны «Арктика» и подворья с домашними животными. Программа оплачивается дополнительно (по желанию).
ОЛЕНЬЯ ФЕРМА И КАТАНИЕ НА ОЛЕНЬИХ УПРЯЖКАХ
На территории вотчины расположилась оленья ферма, где живут северные олени — особая гордость и любовь Талви Укко. В рамках программы «Северная сага» помощники Зимнего Деда проведут вас на ферму, где вы пообщаетесь с прекрасными животными. Поднявшись на смотровую площадку, вы сможете увидеть, как живут эти чудесные создания. Если хотите — покормите оленей, сделайте яркие фотографии или прокатитесь на оленьей упряжке! Катание на упряжке оплачивается дополнительно (по желанию).
ПИТОМНИК ХАСКИ И КАТАНИЕ НА СОБАЧЬИХ УПРЯЖКАХ
Оплатив программу «Северная сага», вы побываете в самом большом в России питомнике ездовых собак, где сможете погладить и потискать милейших дружелюбных аляскинских и сибирских хаски, маламутов и собак других пород. Вы ощутите безграничное доверие и любовь этих прекрасных созданий и сделаете добрые фото на память. А если захотите — с ветерком покатитесь на собачьей упряжке! Катание оплачивается дополнительно (по желанию).
КАТАНИЕ НА ФИНСКИХ САНЯХ
В вотчине Талви Укко вы сможете вволю покататься на финских санях!
ПРОГРАММА "КАРЕЛЬСКАЯ СКАЗКА У ЛУМИККИ"
В волшебном Дворце Лумикки вы совершите сказочное путешествие по Armas Karjala (Армас Карьяла в переводе с карельского «Любимая Карелия»): увидите жемчужины Соловецких островов, Валаамского архипелага и острова Кижи, сосну Лённрота и героев эпоса Калевала. А также осмотрите экспозицию «Сказочная страна» и познакомитесь с традиционным бытом, обрядами и обычаями Карельской земли. Программа оплачивается дополнительно (по желанию).
 
15:00 ОБЕД
Вас ждет аппетитный горячий обед в уютном кафе, которое славится вкусной кухней и истинно карельским гостеприимством  Комплексный обед оплачивается дополнительно (по желанию): 500 руб.
 
16:15 ШУНГИТОВАЯ КОМНАТА
Шунгит — уникальный черный минерал. Он издавна славится своими физическими, лечебными и даже магическими свойствами и встречается только в Карелии. В шунгитовой комнате и пол, и стены и потолок — все отделано плиткой из шунгита. В таком пространстве человек ощущает целительную силу шунгита — прислушайтесь к себе, вы что-то чувствуете! Сотрудники шунгитовой комнаты расскажут и покажут, как восстановить силы с помощью шунгита, вы получите заряд бодрости и энергии.
КИНО, ЧАЙ И ЭКСКУРСИЯ С ДЕМОНСТРАЦИЕЙ ОПЫТОВ
После отдыха вам предложат посмотреть интересный и познавательный видеофильм выпить душистого карельского чая на целебной шунгитовой воде и приобрести сувениры из удивительного карельского минерала. А еще — проведут экскурсию и покажут удивительные опыты, демонстрирующие необыкновенные свойства шунгита.
РАЗМЕЩЕНИЕ В ГОСТИНИЦЕ
Вы остановитесь в небольшом и уютном отеле Петрозаводска. Точное время прибытия в гостиницу зависит от дорожно-транспортной ситуации.
 
18:15 ВЕЧЕРНИЙ ПЕТРОЗАВОДСК: ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ
Столица Карелии встречает гостей праздничной иллюминацией и свежим ветром с Онеги. Гид расскажет много интересного об истории, архитектуре и достопримечательностях города, вольно раскинувшегося на берегу второго по величине пресноводного водоема Европы — Онежского озера. Вы увидите, как  гармонично комфортная современная застройка соседствует со старинными памятниками. 
ПРОГУЛКА С ГИДОМ ПО ОНЕЖСКОЙ НАБЕРЕЖНОЙ
Рассмотрите удивительные скульптуры на Онежской набережной — это настоящий музей современного искусства под открытым небом! Загадайте желание у волшебного дерева, полюбуйтесь Онегой и сделайте фото на память!
 
19:30 УЖИН
Приглашаем вас отдохнуть и поужинать в одном из уютных заведений Петрозаводска. Ужин оплачивается дополнительно (по желанию) — 450 руб. 
 
20:30 СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
Насладитесь красотой вечернего Петрозаводска, полюбуйтесь Онегой на закате… У вас достаточно свободного времени, чтобы совершить неспешную прогулку и даже посетить аквапарк!
АКВАПАРК "АКВАТИКА"
Здесь можно отдохнуть в хамаме или сауне, насладиться джакузи и гидромассажем, поплавать в бассейне и повеселиться на водяных горках. Вход оплачивается дополнительно (по желанию): взрослые 380 руб./час;  пенсионеры, студенты, дети от 12 лет 330 руб./час; дети от 7 до 12 лет 300 руб./час; дети от 4 до 7 лет 150 руб./час.  Внимание: детям до 12 лет для посещения аквапарка может потребоваться медицинская справка, а возможность посещения аквапарка зависит от эпидемиологической ситуации. Уточните эти вопросы у нашего менеджера!


ЧЕТВЕРТЫЙ ДЕНЬ


08:00-09:00 ЗАВТРАК
Вас ждет вкусный горячий завтрак — он входит в стоимость тура!
 
10:00 ЗАПОВЕДНИК КИВАЧ
Посещение заповедника Кивач и одноименного водопада, являющегося самым крупным равнинным водопадом в Европе! Мы пройдем по красивой лесной дороге для встречи с невероятно красивым и величественным водопадом Кивач. Слух о красоте водопада, в свое время разнесся настолько, что сам император Александр II приехал осмотреть заповедник и полюбоваться видами. Посещение заповедника Кивач, дендрария и Музея природы входит в стоимость тура.
ДЕНДРАРИЙ
Этот дендрарий называют «Карелией в миниатюре». Здесь вы сможете близко познакомиться с карельской флорой, в том числе — со знаменитой карельской березой, а также увидеть быстрорастущие древесные породы из других регионов России. 
МУЗЕЙ ПРИРОДЫ
В музее собрано множество экспонатов, посвящённых природе Карелии. В первом зале музея расположена экспозиция, посвящённая обитателям карельских лесов, от муравьёв и бабочек до волков, медведей и лосей. Во втором зале вы узнаете многое об истории заповедника «Кивач»: здесь и документы старых лет, и выдержки из газет, и фотографии заповедника.
 
13:30 ОБЕД
Приглашаем вас пообедать в одном из уютных кафе Олонца. Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека.
ТРАССОВАЯ ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ОЛОНЦУ
Олонец — небольшой и уютный карельский город, знаменитый своими мостами. Гид расскажет о главных достопримечательностях этих мест: первые стоянки древних людей, обнаруженные здесь, датируются 3-2 тысячелетием до нашей эры!
ОЛОНЕЦКИЕ МОСТЫ
Мы сделаем остановку на фотопаузу, насладимся необычной звенящей тишиной и потрясающими видами, а также сделаем чудесные фотографии!
 
15:00 АЛЕКСАНДРО-СВИРСКИЙ МОНАСТЫРЬ
Вы посетите один из самых впечатляющих монастырей Северо-Запада, который не оставляет равнодушными даже неверующих. Во время прогулки вы насладитесь тишиной и умиротворением этого места, потрясающей природой и, конечно же, сможете посетить нетленные мощи преподобного Александра Свирского. Кроме того, вы сможете увидеть самый старый храм монастырского подворья, построенный в середине 16 века в стиле новгородского зодчества.
 
17:30 СТАРАЯ ЛАДОГА
Обзорная экскурсия по первой столице Руси — древнему городу Старая Ладога, каждый метр которого пропитан историей. Мы увидим знаменитую Ладожскую крепость, пройдем по самой старой улице России, увидим курган Олега и полюбуемся потрясающим видом на реку Волхов по которой когда-то шел легендарный «путь из варяг в греки».
ЛАДОЖСКАЯ КРЕПОСТЬ (ВНЕШНИЙ ОСМОТР)
Считается, что древняя крепость, которая возвышается на мысу у реки Волхов, заложена самим князем Рюриком. У нас будет возможность почувствовать энергетику места, хранящего память о жестоких битвах со шведами. Каменные массивы, рассыпающиеся своды, источенные многими веками гребни стен и башен… Прислушайтесь к белому безмолвию, и вы почувствуете дыхание Истории!
ВАРЯЖСКАЯ УЛИЦА
Только представьте, мы прогуляемся по самой старой улице России!  Первое упоминание о ней относится к 1500 г., в то же время археологи обнаружили на Варяжской улице артефакты 9-10 веков. 
ПАМЯТНИК РЮРИКУ И ОЛЕГУ
Именно здесь, в Старой Ладоге, в 2015-ом году  торжественно открыли первый в нашей стране памятник князьям Рюрику и Олегу, которых считают основателями российской государственности. Пятиметровая бронзовая композиция, изображающая фигуры двух князей, опирающихся на щит, установлена на Варяжской улице.
КУРГАН ВЕЩЕГО ОЛЕГА
«Могила Вещего Олега» — популярная достопримечательность Старой Ладоги. Считается, что именно здесь покоится князь новгородский и киевский Олег. С вершины кургана открывается великолепный вид на величественную реку Волхов и Ладожскую крепость, поэтому мы остановимся здесь на фотопаузу.
 
22:00-23:00 ВОЗВРАЩЕНИЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
После такого насыщенного дня вы с радостью оцените комфорт нашего автобуса. Можете до прибытия в город постить фотографии и поздравления в соцсетях… а можете просто сладко поспать, и время в пути пролетит незаметно! Время прибытия к м. Улица Дыбенко ориентировочное и зависит от погодных условий и ситуации на дороге.

В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, услуги профессионального гида, экскурсионное обслуживание, размещение в гостинице, завтраки, посещение шунгитовой комнаты, входной билет в парк «Рускеала»,



	Цены
	

	Название
	Цена

	Взрослый
	25500

	Дети от 7 до 16 лет
	25000

	Дети до 7 лет с отдельным спальным местом
	24500

	Дети до 7 лет спят с родителями на одной кровати
	17000

	Пенсионер
	25200

	Студент
	25200

	Дополнительно:
	

	Название
	Цена

	Новогодний пакет "Шоу-программа + банкет" ( оплата сразу при покупке тура, взрослый)
	7500

	Новогодний пакет "Шоу-программа + банкет" ( оплата сразу при покупке тура, дети до 12 лет)
	5000

	Экскурсия к большим карельским водопадам и мастер-класс по добыче граната
	1200

	Входной билет на экотропу на водопадах Ахвенкоски (взрослый)
	300

	Входной билет на экотропу на водопадах Ахвенкоски (пенсионер до 13 лет, студент, школьник)
	200

	Обед в 1 день
	500

	Обед во 2 день
	500

	Ужин во 2 день
	450

	Обед в 3 день
	500

	Ужин в 3 день
	450

	Обед в 4 день
	500

	Одноместное размещение
	15000



Дата выезда: 31.12.2022
