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08:30 НАЧАЛО ПУТЕШЕСТВИЯ
Отправление в 08:30 из центра Петербурга, от Казанского собора. Ориентировочное время подачи автобуса — за 30 минут до отправления. Есть возможность совершить посадку от метро Московская в 09:15. Точное время и место подачи автобуса, а также номер автобуса и номер телефона гида мы сообщим в смс: накануне поездки с 19:00 до 21:00.
ТРАССОВАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ВЕЛИКОМУ НОВГОРОДУ
Великий Новгород до сего дня смог сохранить свою стать — в летописях, тысячелетних церквях, прочных стенах кремля, улицах-музеях и берегах Волхова. История города тесно связана с событиями истории Отечества. Наш автобус станет машиной времени, а опытный и эрудированный гид — проводником, с чьей помощью вы погрузитесь в удивительный мир истории Руси от прихода Рюрика с братьями на Новгородскую землю до средних веков.
 
13:00 НОВГОРОДСКОЕ СРЕДНЕВЕКОВЬЕ: ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ С ПОСАДНИКОМ СБЫСЛАВОМ
Послушайте предания стародавние и сказания летописные о славе Господина Государя Великого Новгорода Во время театрализованной экскурсии с посадником Сбыславом Якуновичем вы услышите предания стародавние, узнаете сказания летописные о славе Господина Государя Великого Новгорода. Это незабываемое путешествие в новгородское Средневековье! Экскурсия входит в стоимость тура.
 
14:30 ОБЕД В РЕСТОРАНЕ
Для вас накрыт обед в просторном, но уютном ресторане. Из окон открывается великолепный вид на реку Волхов и Кремль с куполами древнего Софийского собора. В определенное время суток здесь даже можно услышать мелодичный звон колоколов. Комплексный обед оплачивается дополнительно, по желанию: 500 руб. на человека.
 
15:30 РАЗМЕЩЕНИЕ В ОТЕЛЕ
Вы разместитесь в отличной гостинице «Амакс Отель Россия» в исторической части города, в шаговой доступности от Кремлевского парка, Детинца и Ярославова дворища. Все номера отеля отличаются удобством и современным, но уютным интерьером, а из некоторых открывается потрясающий вид на реку Волхов.
 
16:30 ЯРОСЛАВОВО ДВОРИЩЕ
Во время экскурсии с нашим гидом вы узнаете много интересного о Ярославовом дворище. Это — второй после Кремля историко-градостроительный центр Новгорода. По преданию, Ярослав Мудрый выстроил здесь в начале ХI в. роскошный дворец, но его следы не обнаружены и по сей день. Позднее это место стало Торгом. Здесь стояли амбары и лавки, кипела торговля. Вдоль берега тянулись пристани, у которых стояли суда с товарами. Здесь шумело новгородское вече и решались важные государственные вопросы.
 
17:15 ВАРЛААМО-ХУТЫНСКИЙ МОНАСТЫРЬ
Вы посетите Варлаамо-Хутынский монастырь – это не только один из наиболее значительных, но и один из самых красивых памятников древнерусской архитектуры в России. История монастыря тесно связано с житием его основателя – Варлаама Хутынского, одного из самых почитаемых святых на севере России.
 
ПРОГУЛКА ПО ТЕРРИТОРИИ МОНАСТЫРЯ
На живописной территории монастыря находится святая горка с часовней Варлаама Хутынского, недалеко — колодец со святой водой. В Преображенском соборе под спудом, на глубине 6 метров, почивают мощи прп. Варлаама. Здесь же покоится прах великого русского поэта и государственного деятеля Г. Р. Державина. А еще в Спасо-Преображенском соборе находятся особо почитаемые тут мироточивые иконы – Почаевская, Тихвинская икона Божией Матери, икона Архангела Михаила. Обитель всех принимает с теплом и радостью. А если повезет, то и чудо увидите…
 
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В НОВГОРОДЕ
У вас есть возможность осмотреть все знаковые достопримечательности древнего и прекрасного Великого Новгорода. Кроме того, у вас достаточно времени для прогулки по городу, покупки сувениров, фотографирования, а также для подготовки к праздничной ночи и встрече Нового Года!
 
21:00-02:30 НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ И ШОУ-ПРОГРАММА
Феерическая встреча Нового 2023 Года в просторном и нарядном банкетном зале «Амакс Отель Россия»! Из окон ресторана открывается великолепный вид на реку Волхов и Кремль с куполами древнего Софийского собора. Насладитесь вкуснейшими праздничными блюдами и зажигательными номерами шоу-программы! Новогодний пакет «Шоу-программа + банкет» оплачивается сразу при покупке тура: взрослые 7000 руб., дети 4500 руб.
 
23:45 ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД!
Слушаем новогоднее обращение президента и бой курантов. Поднимаем бокалы и встречаем Новый 2023-ый год! После 00:00 веселье продолжается: звучат любимые хиты, танцуем, поем, играем и зажигаем по полной программе!



ВТОРОЙ ДЕНЬ


10:00-11:00 ПОЗДНИЙ ЗАВТРАК-БРАНЧ (ШВЕДСКИЙ СТОЛ)
Утренняя трапеза в отеле «Амакс» – это богатый и разнообразный «шведский стол», способный угодить самому взыскательному вкусу! Завтрак входит в стоимость тура.
 
11:45 ПЕРЫНСКИЙ СКИТ
На живописном берегу, где соединяется Волхов и озеро Ильмень, раньше стояло одно из крупнейших языческих святилищ восточных славян – капище бога-громовержца Перуна. После крещения Новгорода на этом месте был построен христианский храм. Вы посетите сохранившуюся до наших дней церковь Рождества Пресвятой Богородицы, которую относят к концу 10 века.
ЮРЬЕВ МОНАСТЫРЬ
Вы прогуляетесь по территории одного из древнейших монастырей России и первого монастыря земли Новгородской, каждый сантиметр которого буквально пропитан историей. Вы услышите удивительную историю его создания и развития христианства на Руси. На противоположном берегу Волхова вы увидите развалины Рюрикова городища.
 
13:00-15:00 МУЗЕЙ ДЕРЕВЯННОГО ЗОДЧЕСТВА "ВИТОСЛАВЛИЦЫ"
На месте села Витославлицы реставраторы сумели отвоевать у времени и сохранить уникальные творения новгородских плотников. Древние избы, сельские часовни и церкви образуют тут целые улицы. Находясь здесь, невольно ловишь себя на мысли, что попал в русскую народную сказку, где добро обязательно победит зло. Посещение музея входит в стоимость тура.
КОНЮШНЯ И ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УГОЛОК
Все любители животных могут прокатиться на лошадках или покормить и погладить других животных и птиц в хозяйственном уголке. Посещение хозяйственного уголка оплачивается дополнительно — 120 руб. Катание на лошадях оплачивается дополнительно — взрослые 250 руб./10-15 мин., дети 200 руб./10-15 мин.
 
15:30 ПОЗДНИЙ ОБЕД
После прогулки на свежем воздухе вкусный горячий обед — очень кстати! Комплексный обед оплачивается дополнительно, по желанию: 500 руб. на человека.
 
16:30 СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В НОВГОРОДЕ
Проведите свободное время, любуясь новогодним убранством Великого Новгорода! Пройдите по набережной, осмотрите еще раз понравившиеся достопримечательности Детинца и Дворища, сделайте фотографии на память об этом путешествии.
НОВОГОДНИЕ ЯРМАРКИ И ГУЛЯНИЯ
На территории древнего Новгородского Торга, в Кремлевском парке, на празднично украшенных городских улицах и площадях сегодня проходят новогодние гуляния и красочные ярмарки. Вы можете приобрести сувениры и подарки — или просто получить заряд вдохновения и хорошего настроения.
 
20:00 УЖИН
Вы можете вкусно и с удовольствием поужинать. Комплексный ужин оплачивается дополнительно, по желанию: 450 руб. на человека. После ужина вы можете вернуться в гостиницу или продолжить прогулку по городу.


ТРЕТИЙ ДЕНЬ 

09:00 ЗАВТРАК (ШВЕДСКИЙ СТОЛ)
Роскошный утренний «шведский стол» в ресторане отеля «Амакс» — это то, что заряжает бодростью на целый день! Завтрак входит в стоимость тура.
 
11:00 ФАБРИКА НОВОГОДНИХ ИГРУШЕК
Мы с вами отправляемся в поселок Крестцы: здесь находится единственная на Северо-Западе России круглогодичная фабрика по изготовлению елочных игрушек! Это самая настоящая мастерская, в которой создается новогодняя сказка, а из обычного стекла там творят чудеса. На фабрике работают стеклодувы и художники, которые делают каждую игрушку уникальной, создавая ее от начала и до конца.
РАБОТА МАСТЕРОВ
Вы своими глазами увидите работу мастеров-стеклодувов, создающих игрушки разных форм; узнаете, как происходит окрашивание стеклянных игрушек во все цвета радуги; понаблюдаете за работой художников, которые оживляют ёлочные шары, нанося на них роспись; приобретете для друзей и родственников невероятно красивые сувениры. На фабрике выпускают целые тематические серии новогодних игрушек: храмы и монастыри России, сказки Пушкина, герои новгородских былин.
МАСТЕР-КЛАСС ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ЕЛОЧНОЙ ИГРУШКИ
У вас есть возможность сделать для себя настоящую ёлочную игрушку! Посещение фабрики елочных игрушек, экскурсия и мастер-класс входят в стоимость тура.
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КРЕСТЦАМ
Крестцы — старинное русское село, через которое проходит дорога из Москвы в Великий Новгород. Многие князья, цари, императоры, писатели и поэты делали здесь остановку, чтоб отдохнуть Во время увлекательной обзорной экскурсии гид расскажет обо всех местных достопримечательностях.
 
13:00 ЭКСКУРСИЯ С МАСТЕР-КЛАССОМ В КРАЕВЕДЧЕСКОМ МУЗЕЕ
Вы посетите Крестецкий краеведческий музей и в ходе интересной экскурсии осмотрите экспозицию. Музей располагается на втором этаже здания, являющегося памятником архитектуры ХIХ века. В фондах музея собраны богатые коллекции археологии, живописи, этнографии, нумизматики. Здесь представлен исторический отдел, военный отдел, зал, посвященный флоре и фауне. Особое место отведено крестецкой строчке.
МАСТЕР-КЛАСС ПО КРЕСТЕЦКОЙ СТРОЧКЕ
Вышивка в старинной технике «крестецкая строчка» – один из символов Новгородского края. Лучшие образцы этого мастерства находятся в коллекциях Эрмитажа и Русского музея. В Крестцах и сегодня мастерицы создают изящные изделия с помощью сновочных швов. Мастер ручной вышивки проведет для вас мастер-класс, где вы сможете научиться основам этого изысканного рукоделия. Мастер-класс входит в стоимость тура!
 
15:30 ОБЕД
Немного отдохните, восстановите силы и поделитесь впечатлениями за вкусным комплексным обедом в хорошем кафе: оплачивается дополнительно, по желанию: 500 руб. на человека. После обеда мы отправляемся в край валдайских колокольчиков!
 
ВАЛДАЙ: РОТОНДА (ЦЕРКОВЬ СВЯТОЙ ЕКАТЕРИНЫ)
Архитектурный памятник XVIII века – путевая дворцовая церковь во имя Великомученицы Святой Екатерины – была возведена для императрицы Екатерины II. Именно здесь 18 февраля 1826 г. находился гроб с телом императора Александра I, который перевозили из Таганрога в Петербург. Сегодня в ротонде расположен знаменитый Музей колоколов. Купольный свод обеспечивает роскошную акустику, которая позволяет в полной мере насладиться звучанием знаменитых колокольчиков.
 
17:00 МУЗЕЙ КОЛОКОЛОВ
Валдайские колокольчики с их особенным, мелодичным звоном известны всем. По преданию, первые такие колокольчики были отлиты из обломков новгородского вечевого колокола – вот почему их голос отличается от остальных. На экскурсии в крупнейшем в России Музее колоколов вы увидите колокола и колокольчики самого разного размера и назначения: от церковных до корабельных, от ямщицких и пастушьих до пожарных и настольных. Экскурсия входит в стоимость тура.
 
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ВАЛДАЮ
Вы познакомитесь с Валдаем – это старинный город с 500-летней историей, известный своими православными святынями и природными достопримечательностями, среди которых – знаменитый Иверский мужской монастырь, Свято-Троицкий собор, национальный парк и чистейшее Валдайское озеро, растянувшееся на 40 километров!
 
18:30 ИВЕРСКИЙ МОНАСТЫРЬ
Иверский монастырь расположен на одном из островов Валдайского озера. Восстановленная, ныне действующая обитель поражает воображение живописными видами и атмосферой необыкновенного умиротворения.
 
22:00-22:30 ВОЗВРАЩЕНИЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
Время прибытия к метро Московская (22:00) и к площади у Казанского собора (22:30) ориентировочное и зависит от погодных условий и ситуации на дороге.



В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, услуги профессионального гида, экскурсионное обслуживание, размещение в туристическом комплексе, завтрак, Новогодье в Витославлицах, Фабрика елочных игрушек с мастер-классом в Крестцах, экскурсия в краеведческом музее в Крестцах, экскурсия по Детинцу со Сбыславом, экскурсия в Валдайском музее колоколов.



























	Цены
	

	Название
	Цена

	Взрослый
	14950

	Дети от 7 до 16 лет
	14400

	Дети до 7 лет со спальным местом
	13950

	Дети до 7 лет спят с родителями на одной кровати
	9950

	Пенсионер
	14700

	Студент
	14700

	Дополнительно:
	

	Название
	Цена

	Новогодний пакет «Шоу-программа + банкет» ( оплата сразу при покупке тура, взрослый)
	7000

	Новогодний пакет «Шоу-программа + банкет» (оплата сразу при покупке тура, дети до 12 лет)
	4500

	Обед в 1 день
	500

	Обед во 2 день
	500

	Ужин во 2 день
	450

	Обед в 3 день
	500

	Одноместное размещение
	7000




Дата выезда: 31.12.2022
