[bookmark: _v82c9so1uhw8]Программа
07:00 НАЧАЛО ПУТЕШЕСТВИЯ
Отправление от м. Московская в 07:00. Время подачи автобуса — за 20 минут до отправления (в 06:40). Точное время и место подачи автобуса, а также номер автобуса и номер телефона гида мы сообщим в смс: накануне поездки с 19:00 до 21:00.
 
ТРАССОВАЯ ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ВЫШНЕМУ ВОЛОЧКУ
Гид расскажет много интересного о Вышнем Волочке. Этот небольшой город — одна из северных столиц легендарного водного пути «из варяг в греки». Вы узнаете о происхождении необычного названия поселения и о том, как инженер-самоучка Михаил Сердюков предложил построить здесь первый в России судоходный канал. Этот план был одобрен Петром Великим и претворен в жизнь.
 
12:00 МУЗЕЙ ХУДОЖЕСТВЕННОГО СТЕКЛА "КРАСНЫЙ МАЙ"
Вы посетите Музей стекла завода «Красный май» — знаменитого в СССР предприятия, на котором когда-то были изготовлены рубиновые звёзды для башен Московского Кремля. Это единственная в России выставка, где можно увидеть столь широкий ассортимент изделий крупнейшего стекольного завода страны. Экспозиция цветного стекла — это настоящая феерия цвета и формы, истинный праздник для глаз! Посещение музея входит в стоимость тура.
 
13:00 ОБЕД
В одном из уютных кафе Вышнего Волочка вас ждет вкусная и сытная обеденная трапеза. Комплексный обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека.
 
16:00 ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТВЕРИ
Большая прогулка по Твери с осмотром исторического центра. Самобытность Твери определяется ее расположением между двух столиц: в облике древнего русского города гармонично сочетаются черты патриархальной Москвы и европейский шарм Санкт-Петербурга. Вы узнаете, что такое «версальский трезубец», пройдете по живописным волжским набережным Степана Разина и Афанасия Никитина, полюбуетесь красивыми улицами и площадями и познакомитесь с главными городскими достопримечательностями.
 
ТВЕРСКОЙ ИМПЕРАТОРСКИЙ ПУТЕВОЙ ДВОРЕЦ
Императорский путевой дворец в Твери — архитектурная жемчужина города и один из 9 сохранившихся в России. Роскошный особняк возведен в центре города. Место выбрано не случайно, ведь в 18 веке через Тверь проходил Петербургский тракт, связывающий северную столицу с Москвой. Дорогой пользовались высшие чиновники и сама императрица Екатерина II. Поэтому здесь было решено построить дворец, где можно с комфортом отдохнуть в пути. Отсюда и название дворца — Путевой.
ПАМЯТНИКИ "ТРЕМ М"
В Твери более 30 памятников и монументов, посвященных выдающимся личностям и важным историческим событиям. Гид покажет вам самые интересные скульптурные композиции. Например, вы увидите памятники «трем М»: знаменитому шансонье и уроженцу Твери Михаилу Кругу, памятник князю Михаилу Тверскому и памятник знаменитому писателю Михаилу Салтыкову-Щедрину, который несколько лет занимал пост тверского вице-губернатора.
ТВЕРСКОЙ АРБАТ - ТРЕХСВЯТСКАЯ УЛИЦА
Бронзовая фигура Михаила Круга, изображающая шансонье сидящим на скамейке и опирающегося на гитару, установлена на Трехсвятской — это одна из старейших улиц города, его главная туристическая магистраль, пешеходная зона и
прекрасное место для отдыха, прогулок и веселья на рождественской ярмарке. Ее еще называют тверским Арбатом. На Трехсвятской сохранились интересные исторические здания: о них вам расскажет гид.
НАБЕРЕЖНАЯ СТЕПАНА РАЗИНА
Направляясь по Трехсвятской к Волге, вы попадете на набережную Степана Разина: это одно из самых интересных и красивых мест в городе. Отсюда вы сможете полюбоваться панорамой парадной красавицы-Твери!
СТАРОВОЛЖСКИЙ МОСТ
Староволжский мост — одна из «визитных карточек» города. Он не похож на другие волжские мосты города, отличается особым изяществом и напоминает один из мостов через Дунай в Будапеште. Со Староволжского моста открывается великолепный вид на Волгу и городские набережные — обязательно полюбуйтесь и сфотографируйте!
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В ТВЕРИ
Вы в самом центре Твери: полюбуйтесь старинным городом не спеша и со вкусом! Прогуляйтесь по набережной, насладитесь видами на реку, загляните в многочисленные сувенирные магазинчики и на традиционную новогоднюю ярмарку на Трехсвятской.
 
19:00 УЖИН
Комплексный ужин в уютном тверском кафе с домашней кухней и теплой атмосферой оплачивается дополнительно (по желанию) — 450 руб. на человека. 
 
20:00 РАЗМЕЩЕНИЕ В ГОСТИНИЦЕ
После приятного и познавательного дня вы разместитесь в комфортабельной гостинице в Твери, где сможете отдохнуть и набраться сил перед еще одним насыщенным экскурсионным днем. 
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
У вас есть прекрасная возможность полюбоваться красотой вечерней новогодней Твери или провести свободное время в гостиничном ресторане. Ваша гостиница может быть расположена не в шаговой доступности от главных достопримечательностей, в этом случае при желании вы можете воспользоваться услугами городского такси.


ВТОРОЙ ДЕНЬ


08:00 ЗАВТРАК
Завтракаем, собираемся и отправляемся в путь. Впереди еще один день приключений! Завтрак входит в стоимость тура.
 
11:00 МАРМЕЛАДНАЯ СКАЗКА
Музей «Мармеладная сказка» создан в Лихославле на базе известного по всей России производства натурального мармелада. Казалось бы, это лакомство простое и повседневное, однако оно имеет множество секретов. Уже с порога вы попадете в настоящую сказку: вас встретит аниматор-житель избушки на курьих ножках, а сам музей напоминает старинный замок. На экскурсии вы узнаете многое о самом вкусном в России мармеладе! 
 
НОВОГОДНЯЯ ПРОГРАММА
Только в дни новогодних праздников в музее «Мармеладная сказка» для вас проводится веселая и яркая театрализованная интерактивная программа! Представление с участием Снеговика, Бабы Яги и Деда Мороза разыгрывается у новогодней елки перед волшебным замком «Мармеладного царства». Новогоднее настроение и детям, и взрослым — гарантируем! Экскурсионная программа с интерактивом и дегустацией входит в стоимость тура.
 
ДЕГУСТАЦИЯ С ЧАЕПИТИЕМ
Чай с мармеладом — это очень вкусно! Вы попробуете 5 видов замечательного полезного лакомства, в том числе — самые экзотические. Дегустация с чаепитием входит в стоимость тура.
 
МАСТЕР-КЛАСС
Под руководством опытных мастеров-кондитеров вы научитесь искусству декорирования мармелада сахарной глазурью и создадите свой собственный сладкий мармеладный шедевр, который сможете забрать с собой!  Мастер-класс входит в стоимость тура.
 
13:30 ОБЕД В ТОРЖКЕ
Настало время отдохнуть и поделиться впечатлениями. В одном из уютных кафе Торжка вас ждет вкусный и сытный обед со знаменитыми пожарскими котлетами, которые так любил А. С. Пушкин! Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека.
 
14:30 МУЗЕЙ ЗОЛОТНОГО ШИТЬЯ
Торжок уникален тем, что сохранил собственное старинное ремесло — золотное шитье. Вековые традиции золотного шитья процветают в Торжке по сей день: памятные подарки В. В. Путину, Папе Римскому и Патриарху Кириллу были сделаны руками новоторжских рукодельниц. Вы познакомитесь с работами местных мастериц в музее при фабрике «Торжокские золотошвеи».
 
ЭКСКУРСИЯ
Вы узнаете о технике лицевого стежка, которая сделала чудесные работы рукодельниц известными всему миру, и увидите самые разнообразные экспонаты — от грандиозных вышитых картин, панно, портретов советских вождей и икон до расшитых золотом сумочек, брошей и тюбетеек. Экскурсия оплачивается отдельно (наличными гиду в автобусе): 300 руб. (ориентировочно, точная стоимость на новогодних праздниках будет указана позднее).
 
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТОРЖКУ
Торжок — старинный город, история которого тесно переплетается с многогранной историей России. Был он уважаемым купеческим городом, частью водного торгового пути «из варяг в арабы». Пережил Батыево нашествие. Видел Ивана IV Грозного. Стал важным торговым пунктом при Петре I, когда для перевозки грузов в строящийся Петербург была сооружена Вышневолоцкая водная система, куда вошла река Тверца. Являлся одной из важнейших почтовых станций на «государевой дороге».
 
БОРИСОГЛЕБСКИЙ МОНАСТЫРЬ
Вы погрузитесь в мир Средневековья, слушая рассказ о появлении и становлении одного из древнейших в России Борисоглебского монастыря, вы погрузитесь в мир русского средневековья. Основанный в начале 11 века, он до сих пор величаво красуется на высоком холме над рекой. На территории монастыря вы сможете подняться на смотровую площадку: 53 метра над землей, и весь Торжок у вас как на ладони!
 
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ
Центральная площадь Торжка ныне официально именуется площадью 9 Января — не всякий и скажет сейчас, чем примечательная эта дата… Но горожане помнят и историческое название — Торговая площадь: в старину здесь шла оживленная торговля, устраивались веселые ярмарки с каруселями и балаганами. «Изюминка» архитектурного ансамбля площади — круглая часовня-ротонда, построенная по проекту знаменитого архитектора Н. А. Львова.
 
ПАМЯТНИК "РУССКОМУ ЛЕОНАРДО" Н. А. ЛЬВОВУ
Здесь же, в центре города, среди спроектированных им шедевров, находится памятник знаменитому новоторжцу, прославленному архитектору Н. А. Львову. Николай Александрович Львов был удивительным человеком: и художником, и архитектором, и поэтом, и гравером, а еще — геологом, изобретателем и музыкантом. «Русский Леонардо» — так называли его современники за смелость и оригинальность решений, за его удивительные открытия. 
 
22:30-23:00 ВОЗВРАЩЕНИЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
Время прибытия к м. Московская ориентировочное и зависит от погодных условий и ситуации на дороге.

В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, услуги профессионального гида, экскурсионное обслуживание, размещение, завтрак.

Информация по входным билетам, доплатам и скидкам может меняться и дополняться в зависимости от сезона, выходных и праздничных дат.
 

	Цены
	

	Название
	Цена

	Взрослый
	6950

	Дополнительно:
	

	Название
	Цена

	Входной билет в музей золотного шитья (все льготные категории, оплата сразу при покупке тура) (ориентировочно, точная стоимость позже)
	300

	Обед в 1 день
	500

	Ужин в 1 день
	450

	Обед во 2 день
	500

	Одноместное размещение
	1500




Дата выездов: 
02.01.2023 , 03.01.2023 , 04.01.2023 , 05.01.2023 , 06.01.2023 , 07.01.2023


