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07:30 НАЧАЛО ПУТЕШЕСТВИЯ
Отправление в 07:30 от Казанского собора. Ориентировочное время подачи автобуса — за 30 минут до отправления. Есть возможность совершить посадку от метро Проспект Просвещения в 08:00. Точное время и место подачи автобуса, а также номер автобуса и номер телефона гида мы сообщим в смс: накануне поездки с 19:00 до 21:00.
 
09:00 ХРАМ КОНЕВСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ
Нарядная церковь построена в стиле северного деревянного зодчества.  Вы сможете прогуляться по живописному саду с соснами, скульптурами и беседкой, посетить храм, заглянуть в церковную лавку с местными продуктами и мини-кафе. Остановка у церкви остается на усмотрение гида и зависит от дорожно-транспортной ситуации.
 
10:00 КРЕПОСТЬ КОРЕЛА-КЕКСГОЛЬМ
Легендарная средневековая крепость Корела — главная достопримечательность Приозерска. Ее мощные укрепления выдержали немало ударов, а стены и башни надежно хранят многие тайны российской истории! Прогуляйтесь вокруг, сфотографируйтесь на фоне колоритной каменной кладки и полюбуйтесь видами, которые стали знаменитыми благодаря культовому фильму А. Балабанова «Брат». 
ТЕРРИТОРИЯ КРЕПОСТИ КОРЕЛА
Вы можете пройти на территорию крепости: прогуляться по пространству внутри крепостных стен, посетить нижний ярус Круглой башни, выставочный зал, музей в Новом арсенале. Вход оплачивается дополнительно, по желанию: 200 руб. взрослые, 100 руб. студенты, пенсионеры, лица от 16 до 18 лет. 
 
12:30 ЛАХДЕНПОХЬЯ
Нас ждет небольшая техническая остановка в карельском городке с интересным названием Лахденпохья.  В зависимости от дорожной ситуации остановка остается на усмотрение гида.
 
13:30 ОБЕД
Вас ожидает вкусный комплексный обед в одном из уютных карельских кафе. На фото — реальный обед из нашего тура. Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека.
 
15:00 ВОДОПАДЫ АХВЕНКОСКИ
Водопады Ахвенкоски (или Рускеальские водопады) – одно из самых живописных мест Приладожья! И кстати, это место съемок любимого и пронзительного советского фильма “А зори здесь тихие…” Прогуляйтесь по оборудованной территории, насладитесь чудесными видами, попробуйте вкуснейшие местные напитки и калитки, зайдите в магазин сувениров. 
ЭКОТРОПА С ПОДВЕСНЫМИ МОСТАМИ
При желании вы можете пройти по экотропе и навесным мостикам: именно здесь, в царстве воды, камней и деревьев, делают самые красивые фото с настоящим карельским колоритом! А еще тут обитают сказочные герои старинных легенд и мифов. В том числе персонажи знаменитого карельского “Калевалы”. Вход на экотропу оплачивается дополнительно: 300 руб. взрослые, 200 руб. дети до 14 лет.
 
16:00 ГОРНЫЙ ПАРК РУСКЕАЛА И МРАМОРНЫЙ КАНЬОН
Мраморный каньон считается одним из красивейших мест Карелии. Рускеала — единственный в России горный парк-музей. Поднимаясь по туристической тропе, остановитесь на смотровых площадках, насладитесь видом мрамора «цвета белых ночей» и сделайте роскошные фото. Вход оплачивается отдельно (наличными гиду в автобусе): взрослые 450 руб., лица 60+ и студенты 250 руб., школьники 200 руб. (ориентировочно, точная стоимость на новогодних праздниках будет указана позднее).
 
 
РУСКЕАЛА В ОГНЯХ: ВЕЧЕРНЯЯ ПОДСВЕТКА В ГОРНОМ ПАРКЕ
Вам невероятно повезло! Вы прогуливаетесь по парку «Рускеала» зимним вечером. Именно сейчас здесь можно полюбоваться фантастической подсветкой, напоминающей северное сияние и придающей парку особое очарование. В сумерках пейзаж озаряется светом художественного ландшафтного освещения. Это превращает горный парк в поистине сказочное место! 
 
ИТАЛЬЯНСКИЙ КАРЬЕР
В Итальянском карьере вы полюбуетесь невероятными узорами на мраморных глыбах и сможете сделать великолепные, даже концептуальные снимки — именно за этим сюда специально отправляются многие фотографы, и любители, и профессионалы!
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ
В свободное время вы сможете самостоятельно пройтись, вдоволь нафотографироваться в самых живописных уголках парка, полюбоваться художественной подсветкой, попробовать активные развлечения или посетить экскурсию. 
 
ЭКСКУРСИЯ "ПОДЗЕМНАЯ РУСКЕАЛА"
При желании и наличии свободных мест в группе вы сможете посетить подземный маршрут, который проходит под горным парком, собственными глазами увидеть загадочные лабиринты, штольни и подземное озеро с его подсветкой.  Маршрут оплачивается дополнительно (по желанию): 2000 руб. взрослые, 750 руб. школьники, 1000 руб. студенты.
 
ПОЛЕТ НА ТРОЛЛЕЕ
Любителям острых ощущений рекомендуем обязательно совершить захватывающий дух полет на троллее. Вы промчитесь по 400-метровой трассе прямо над чашей Мраморного каньона со скоростью до 50 км/ч… Адреналин бурлит в крови, эмоции зашкаливают, равнодушным не остается никто! Полет оплачивается дополнительно (по желанию) — 1500 руб.
 
УЖИН В РУСКЕАЛА
На территории горного парка (недалеко от входа) расположены уютные кафе. Здесь можно сытно поужинать: в меню — блюда карельской и европейской кухни, аппетитные бургеры, сэндвичи, салаты, роллы, десерты, выпечка (в том числе знаменитые карельские калитки), а также соки, лимонады, чай и кофе.
 
22:30-23:00 РАЗМЕЩЕНИЕ В ГОСТИНИЦЕ
После приятного экскурсионного дня вы разместитесь в комфортабельной гостинице. Время прибытия в отель ориентировочное; точное время зависит от дорожно-транспортной ситуации.


ВТОРОЙ ДЕНЬ

07:00 ЗАВТРАК
Плотный горячий завтрак в гостиничном кафе входит в стоимость тура.
 
09:00 ЗАПОВЕДНИК КИВАЧ
Посещение заповедника Кивач и знаменитого одноименного водопада. Вы пройдете по красивой лесной тропе для встречи с величественным водопадом Кивач — самым крупным равнинным водопадом в Европе! Посещение заповедника с дендрарием и музеем природы входит в стоимость тура.
ДЕНДРАРИЙ
Его называют «Карелией в миниатюре». Здесь вы познакомитесь с карельской флорой, в том числе со знаменитой карельской березой, а также увидите быстрорастущие древесные породы из других регионов России. 
МУЗЕЙ ПРИРОДЫ
В музее собрано множество экспонатов, рассказывающих о природе Карелии. В первом зале музея расположена экспозиция, посвящённая обитателям карельских лесов, от муравьёв и бабочек до волков, медведей и лосей. Во втором зале вы узнаете многое об истории заповедника «Кивач»: здесь и документы старых лет, и выдержки из газет, и фотографии заповедника.
 
11:00 ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ПЕТРОЗАВОДСКУ
Столица Карелии встретит вас свежим ветром с Онежского озера. Гид расскажет много интересного об истории, архитектуре и достопримечательностях города, вольно раскинувшегося на берегу Онего — второго по величине пресноводного водоема Европы. 
ПРОГУЛКА С ГИДОМ ПО ОНЕЖСКОЙ НАБЕРЕЖНОЙ
Рассмотрите удивительные скульптуры на Онежской набережной — это настоящий музей современного искусства под открытым небом! Загадайте желание у волшебного дерева, полюбуйтесь Онегой и сделайте фото на память.
 
12:30 ОБЕД
Вас ожидает вкусный комплексный обед в одном из уютных карельских кафе. На фото — реальный обед из нашего тура. Обед оплачивается дополнительно (по желанию) — 500 руб. на человека.
 
13:45 В ГОСТИ К ТАЛВИ УККО
Добро пожаловать в Вотчину Талви Укко, карельского Деда Мороза! Вы при желании встретитесь с друзьями и помощниками Зимнего деда и с самим Талви Укко, прикоснётесь к миру Крайнего Севера и самобытной культуре древних саамов, осмотрите все уголки резиденции зимнего волшебника, включая его приемную — а тут сбываются все мечты! 
 
ЧАЙНЫЙ ДОМ
Вы отведаете традиционных сытных карельских пирогов и выпьете ароматного травяного чая — он дарит тепло, бодрость и прекрасное настроение. Чаепитие (карельский чай без ограничений и два пирога на выбор) входит в стоимость тура.
 
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В ВОТЧИНЕ ТАЛВИ УККО
Тут каждый найдет себе развлечение по душе! Гуляйте, фотографируйтесь, катайтесь на финских санях и с горки. Осмотрите каждый уголок: загляните во Дворец Лумикки, в Резиденцию Талви Укко, пройдите по тропе «Мир Калевалы», посетите питомник ездовых собак и ферму северных оленей, промчитесь с ветерком на собачьей или оленьей упряжке! Посещение отдельных объектов Вотчины (кроме новогодних праздников) оплачивается дополнительно, по желанию, по ценам Вотчины.
 
ИНТЕРАКТИВНЫЕ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ
Хотите увидеть побольше и отлично провести время в компании дружелюбных аниматоров и самого Талви Укко? Выбирайте одну из интерактивных развлекательных программ (оплачиваются дополнительно, по желанию), по ценам Вотчины.
 
«Визит в резиденцию Талви Укко» 
«Северная сага»
«Карельская сказка у Лумикки»
 
ПРОГРАММА "ВИЗИТ В РЕЗИДЕНЦИЮ ТАЛВИ УККО"
Веселая игровая программа для всей семьи, в которую входит личная встреча и интерактив с карельским Дедом Морозом «Живое волшебство» (управление погодой, чудеса Резиденции Талви Укко, «физика добра»), а также знакомство с экспозицией «Времена года: карельский календарь» и возможность сделать отличные новогодние фотографии. Программа оплачивается дополнительно (по желанию), по ценам Вотчины.
 
ПРОГРАММА "СЕВЕРНАЯ САГА"
В рамках программы вы побываете в питомнике ездовых собак, где пообщаетесь и сфотографируетесь с хаски и маламутами, а также прогуляетесь по оленьей ферме. Кроме того, в программу входит: катание на финских санях, посещение саамской деревни, фото-зоны «Арктика» и подворья с домашними животными. Программа оплачивается дополнительно (по желанию), по ценам Вотчины.
 
ФЕРМА СЕВЕРНЫХ ОЛЕНЕЙ И КАТАНИЕ НА ОЛЕНЬИХ УПРЯЖКАХ
Северные олени — особая гордость и любовь Талви Укко. Помощники Зимнего Деда проведут вас на ферму. Со смотровой площадки вы сможете увидеть, как живут эти чудесные создания. Если хотите — покормите оленей, сделайте фотографии или прокатитесь на оленьей упряжке! Катание на упряжке оплачивается дополнительно (по желанию), по ценам Вотчины.
 
ПИТОМНИК ЕЗДОВЫХ СОБАК И КАТАНИЕ НА СОБАЧЬИХ УПРЯЖКАХ
Вы можете побывать в самом большом в России питомнике ездовых собак, погладить аляскинских и сибирских хаски и маламутов. Ощутите доверие и любовь этих прекрасных созданий и сделайте добрые фото на память! А если хотите — прокатитесь на собачьей упряжке! Катание оплачивается дополнительно (по желанию), по ценам Вотчины.
 
ПРОГРАММА "КАРЕЛЬСКАЯ СКАЗКА У ЛУМИККИ"
Волшебное путешествие по Armas Karjala (Армас Карьяла в переводе с карельского «Любимая Карелия»): вы увидите жемчужины Соловецких островов, Валаама и Кижей, сосну Лённрота и героев Калевалы; осмотрите экспозицию «Сказочная страна» и познакомитесь с традиционным бытом и обрядами Карельской земли. Программа оплачивается дополнительно (по желанию), по ценам Вотчины.
 
17:00 ФОТОПАУЗА У ОЛОНЕЦКИХ МОСТОВ
Олонец — небольшой и уютный карельский город, знаменитый своими мостами.  Здесь вы насладитесь необычной звенящей тишиной и потрясающими видами и сделаете фото.
 
17:45 АЛЕКСАНДРО-СВИРСКИЙ МОНАСТЫРЬ
Вы посетите один из самых впечатляющих монастырей Северо-Запада — Свято-Троицкий Александра Свирского мужской монастырь. Насладитесь тишиной и умиротворением этого места! Вы сможете увидеть Троицкий и Преображенский комплексы и самый старый храм монастырского подворья — Церковь Божьей Матери XVI века.
 
19:45 ФЕРМЕРСКИЙ КОМПЛЕКС
Здесь можно выпить чая или кофе со свежей выпечкой, купить вкусненького в дорогу, а также приобрести свежие, экологически чистые продукты хозяйств Ленинградской области. 
 
23:00-00:00 ВОЗВРАЩЕНИЕ В ПЕТЕРБУРГ
Время прибытия к м. Улица Дыбенко (23:00-23:30) и к Казанскому собору (23:30-00:00) ориентировочное и зависит от погодных условий и ситуации на дороге.

В стоимость тура входит: программа тура, четкая организация тура по таймингу, трансфер  по программе на туристическом автобусе, полная трассовая экскурсия с гидом, осмотр всех достопримечательностей. Экскурсионное обслуживание нашего гида на  объектах,обзорные экскурсии в городах на маршруте, дегустация, проживание и завтраки.

Информация по входным билетам, доплатам и скидкам может меняться и дополняться в зависимости от сезона, выходных и праздничных дат.



	Цены
	

	Название
	Цена

	Взрослый
	6450

	Дополнительно:
	

	Название
	Цена

	Входной билет в горный парк Рускеала ЦЕНА МОЖЕТ ИЗМЕНИТЬСЯ (взрослый, оплачивается сразу при покупке тура)
	450

	Входной билет в горный парк Рускеала ЦЕНА МОЖЕТ ИЗМЕНИТЬСЯ (студент/лица 60+, оплачивается сразу при покупке тура)
	250

	Входной билет в горный парк Рускеала ЦЕНА МОЖЕТ ИЗМЕНИТЬСЯ (школьник, оплачивается сразу при покупке тура)
	200

	Входной билет на эко тропу на водопадах Ахвенкоски ( взрослый)
	300

	Входной билет на эко тропу на водопадах Ахвенкоски ( школьник до 13 лет, студент, пенсионер)
	200

	Обед в 1 день
	500

	Обед во 2 день
	500

	Одноместное размещение
	2




Даты выездов:

02.01.2023 , 03.01.2023 , 04.01.2023 , 05.01.2023 , 06.01.2023 , 07.01.2023 , 08.01.2023

 
